



Menu La Maisonette

https://piatti.menu
Via Garibaldi Snc, CASAPROTA, Italy
+393299024470 - http://lamaisonette.net/









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di La Maisonette** da CASAPROTA. Attualmente ci sono **19** portate e bevande disponibili. Il ristorante casalingo La Maisonette, un nuovo tipo di ristorante per 2-6 persone, offre un'atmosfera esclusiva, un menu personalizzato e lo chef che vi serve spiegando i suoi piatti. Tutto ciò nasce da un amore per la cucina semplice e genuina, dal giardino alla cucina, per offrire ai nostri clienti ricette uniche: salutari, biologiche, artigianali e fatte in casa in modo tradizionale. Un ritorno ai gusti antichi. Prestiamo attenzione ai dettagli per offrire un servizio di qualità esclusivo, particolarmente adatto a serate romantiche, rilassanti e di atmosfera per 2 e pranzi/cene fino a 6 persone per compleanni, celebrazioni o un pasto tra amici. Questo ambiente intimo, immerso in una suggestiva e bellissima città medievale, permette di vivere un'esperienza unica. Lo chef personale Francesco Mancino è disponibile anche per cucinare per voi a casa vostra a Roma e dintorni. Venite a vivere un'esperienza magica nel cuore delle colline della Sabina. Vi chiediamo gentilmente di prenotare almeno 2 giorni prima. La maggior parte delle recensioni sono in italiano.

Menu La Maisonette



Spuntini

BRUSCHETTA

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Dessert

TIRAMISÙ

Piadina

L'INVOLUCRO ITALIANO

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Categoria Di Ristorante

FRANCESE

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

ANTIPASTO

PASTA

DESSERT

POLLO

Ingredienti Utilizzati

SALSICCIA

FORMAGGIO

FORMAGGIO

POMODORI

MENTA

ZUCCHINE

FRUTTA

La Maisonette

Via Garibaldi Snc, CASAPROTA, Italy

Orari di apertura:

Domenica 13:00-23:00 Lunedì 13:00-23:00 Martedì 13:00-23:00 Mercoledì 13:00-23:00 Giovedì 13:00-23:00 Venerdì 13:00-23:00 Sabato 13:00-23:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

